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15 вересня у стінах Хмельницького національного університету для студентів та

викладачів гуманітарно-педагогічного факультету та всіх охочих відбулася

надзвичайно тепла та змістовна зустріч студентів із Анастасією Євдокимовою –

авторкою сучасної енциклопедії «Що воно таке? Українська література». Цей захід

став справжнім святом книги, літератури й натхнення, адже об’єднав молодь навколо

любові до рідного слова.
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Пані Анастасія поділилася історією свого творчого шляху, розповіла про виклики та

відкриття, які супроводжували її під час роботи над енциклопедією. Особливу увагу

авторка приділила ідеї створення видання, адже воно має на меті зробити українську

літературу ближчою і зрозумілішою кожному читачеві. Вона наголосила: любов до

рідної культури починається з інтересу до власної історії та мистецтва слова, а книга –

найкращий провідник у цей світ.
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Студенти мали можливість поставити запитання, дізнатися більше про сучасні

підходи до популяризації літератури, а також поділитися власними думками про те, що

вони полюбляють читати, чому саме та інше. Жваве спілкування продемонструвало:

молодь цікавиться літературою, шукає нові сенси та натхнення у творчості сучасних

авторів.
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Варто відзначити, що зустріч стала можливою завдяки підтримці завідувача відділу

навчально-виховної роботи Інна Горячок та декана гуманітарно-педагогічного

факультету Нелі Подлевської, які переконані про те, що освітній процес студентів має

збагачуватися подіями, що розвивають і надихають. Саме такі заходи допомагають

формувати активне, культурносвідоме та креативне студентське середовище.
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Зустріч із Анастасією Євдокимовою залишила після себе яскравий слід у серцях

студентів: бажання читати, пізнавати й творити українське слово.
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Інформація відділу навчально-виховної роботи

та гуманітарно-педагогічного факультету

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист
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Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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